
Пояснювальна записка 

до  рішення Марганецької міської ради від _______________ 2023 року  

№ ___________/VIII «Про внесення змін до рішення Марганецької міської 

ради від 22 грудня 2022 року № 1000–46/VIIІ «Про бюджет Марганецької 

міської  територіальної громади на 2023 рік (код бюджету 0456100000)» 

 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  опрацювавши пропозиції 

головних розпорядників коштів та одержувачів коштів, підготовлено 

пропозиції щодо уточнення показників міського бюджету на 2023 рік. 

На позачерговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення 

показників міського бюджету :    

  

І.  Зміни за рахунок субвенцій з інших бюджетів. 

1) На  підставі  рішення  Томаківської   селищної ради від 26.10.2023 року 

 № 1163-29/VIII «Про внесення змін до рішення селищної ради від 02.12.2022 

року № 836-21/VIII «Про бюджет Томаківської селищної  територіальної 

громади на 2023 рік»(зі змінами) пропонується врахувати у дохідній частині 

бюджету збільшення обсягу іншої субвенції з місцевого бюджету на суму 

1200тис.грн. Зазначені кошти направити на фінансову підтримку КП 

«Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 

Марганецької міської ради» (на поточні видатки). Головний розпорядник 

коштів – Управління капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства та комунального майна. 

2)  На підставі рішення Мирівської сільської ради від 01.12.2023 року 

«Про внесення змін до рішення сільської ради від 09.12.2022 року № 350-

16/VIII «Про сільський бюджет на 2023 рік»(із змінами) пропонується 

врахувати у дохідній частині бюджету збільшення обсягу іншої субвенції з 

місцевого бюджету на суму 1200тис.грн. Зазначені кошти направити на 

фінансову підтримку КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного 

господарства Марганецької міської ради» (на поточні видатки). Головний 

розпорядник коштів - управління капітального будівництва, архітектури, 

житлово-комунального господарства. 

 

ІІ. Перерозподіл видатків. 

1) Враховуючи звернення відділу молоді, культури та спорту від 

15.11.2023р. №174 пропонується здійснити перерозподіл бюджетних 

призначень в межах одного головного розпорядника коштів, а саме зменшити 

бюджетні призначення, передбачені на оплату праці закладів дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл (15,860тис.грн.) та відповідно збільшити бюджетні 

призначення на оплату праці з нарахуваннями централізованої бухгалтерії 

(15,860 тис.грн).  Головний розпорядник коштів – відділ молоді, культури та 

спорту. 

2) Враховуючи звернення Виконавчого комітету ММР від 16.11.2023р. 

 №763/23 пропонується здійснити перерозподіл бюджетних призначень в межах 

одного головного розпорядника коштів, а саме зменшити бюджетні 



призначення, передбачені на інші заходи у сфері соціального захисту і 

соціального забезпечення (2136,370тис.грн), видатки на відрядження 

(10тис.грн), оплату комунальних послуг та енергоносіїв (963,630 тис.грн), інші 

поточні видатки (50тис.грн), надання  субвенції з місцевого бюджету 

державному бюджету на виконання програм соціально- економічного розвитку 

регіонів (244тис.грн.) та відповідно збільшити бюджетні призначення на оплату 

праці з нарахуваннями  на загальну суму 3404тис.грн.  Головний 

розпорядник коштів –Виконком. 

3) Враховуючи звернення Центру соціально-психологічної реабілітації 

дітей «Теплий дім» від 20.11.2023р. № 51 пропонується здійснити перерозподіл 

бюджетних призначень в межах одного розпорядника коштів, а саме зменшити 

бюджетні призначення передбачені на оплату праці (6,28 тис.грн.) та відповідно 

збільшити бюджетні призначення на нарахування на оплату праці (6,28тис.грн).  

Головний розпорядник коштів – служба у справах дітей ММР. 

 4) У зв’язку з наявністю невикористаних коштів до кінця поточного 

бюджетного року, пропонується здійснити перерозподіл бюджетних 

призначень, а саме зменшити бюджетні призначення:  

 - КНП «Марганецький центр надання первинної медико-санітарної 

допомоги»-800тис.грн. (фінансова підтримка на придбання медикаментів та 

відшкодування пільгових медикаментів),  

 -  КП «Марганецька центральна міська лікарня»ММР»-49,3 тис.грн.  

(фінансова підтримка на придбання предметів довгострокового користування),

 - Виконкому –надання  субвенції з місцевого бюджету державному 

бюджету на виконання програм соціально- економічного розвитку регіонів 

(367тис.грн.),придбання предметів довгострокового користування (48,650 

тис.грн). 

  Головний розпорядник коштів –Виконком; 

 - Управлінню освіти Марганецької міської ради- оплата праці з 

нарахуваннями (994,6 тис.грн), придбання матеріалів та обладнання (59,850 

тис.грн), оплата послуг (крім комунальних) (28,760 тис.грн), оплата 

комунальних послуг та енергоносіїв (1584,5тис.грн), інші поточні 

видатки (7,316 тис.грн), виготовлення проектно-кошторисної документації на 

проведення капітальних ремонтів закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти (899,962 тис.грн); 

 - Управлінню праці та соціального захисту населення виконавчого 

комітету Марганецької міської ради-  оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв (302,8 тис.грн), компенсаційні виплати та надання інших пільг, 

соціальних гарантій  (198,372 тис.грн),  

 - Центру надання соціальних послуг- придбання матеріалів та 

обладнання (25тис.грн), оплата послуг (крім комунальних) (40тис.грн), оплата 

комунальних послуг та енергоносіїв (200тис.грн),  

 Головний розпорядник коштів – управління праці та соціального 

захисту населення; 

 - Центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Теплий дім»- 

оплата праці (400тис.грн), оплата комунальних послуг та енергоносіїв (232,913 

тис.грн). Головний розпорядник коштів – служба у справах дітей ММР; 



 - Відділу молоді, культури та спорту Марганецької міської ради- 

оплата праці з нарахуваннями (457тис.грн), оплата послуг (крім комунальних) 

(27тис.грн), оплата комунальних послуг та енергоносіїв (124грн.грн); 

 - Управлінню капітального будівництва, архітектури, житлово-

комунального господарства та комунального майна Марганецької міської ради- 

інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення (180 

тис.грн.), відлов та біостерилізація безпритульних тварин (100тис.грн.), 

поточний ремонт дорожнього покриття та технічний нагляд (468,577 тис.грн.); 

 - Управлінню фінансів, економіки та регуляторної політики-4,4 

тис.грн.( придбання предметів довгострокового користування)  

 та відповідно збільшити бюджетні призначення головному 

розпоряднику коштів Управлінню капітального будівництва, архітектури, 

житлово-комунального господарства та комунального майна Марганецької 

міської ради  на загальну суму 7600,0 тис.грн. для одержувачів коштів:  

       - КП «Комбінат комунальних послуг» Марганецької міської ради»- 

надання фінансової підтримки у вигляді внесків до статутного капіталу на 

поповнення обігових коштів-1 млн.грн., 

- КП «Комунальник» Марганецької міської ради» - надання фінансової 

підтримки на проведення заходів з благоустрою - 1400тис.грн., на забезпечення 

функціонування підприємства -200 тис.грн. ( придбання ПММ) та у вигляді 

внесків до статутного капіталу (на поповнення обігових коштів та оновлення 

матеріально-технічної бази) – 500 тис. грн, 

- КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 

Марганецької міської ради» -надання фінансової підтримки на забезпечення 

діяльності підприємства - 2млн.грн. (на оплату праці з нарахуваннями) та у 

вигляді внесків до статутного капіталу (на поповнення обігових коштів та 

оновлення матеріально-технічної бази) -2млн.500тис.грн. 

5) Враховуючи звернення управління освіти від 30.11.2023р. № 1104, з 

метою ефективного використання коштів освітньої субвенції, пропонується 

здійснити перерозподіл бюджетних призначень в межах одного головного 

розпорядника коштів, а саме зменшити бюджетні призначення, передбачені на 

виплату нарахувань на оплату праці закладів загальної середньої освіти 

(44,120тис.грн.) та відповідно збільшити бюджетні призначення на оплату праці 

закладів загальної середньої освіти (44,120 тис.грн).  Головний розпорядник 

коштів – управління освіти. 

6) На виконання вимог Закону України від 08.11.2023р. № 3428-IX «Про 

 внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 

обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу 

України», з метою  погашення технічного кредиту, наданого  Державною 

казначейською службою України у зв’язку з перенесенням коштів, які 

надходили  за період з 01.10.2023 по 26.11.2023 за кодом класифікації доходів 

бюджету 11010201 «Податок на доходи фізичних осіб з грошового  

забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що 

сплачується податковими агентами» з міського бюджету на відповідні рахунки  

державного бюджету, а також з метою забезпечення виконання видаткової 



частини бюджету, пропонується КП «Інфраструктурного розвитку та 

благоустрою Марганецької міської територіальної громади» (Яковенко А.В.) 

повернути на рахунки міського бюджету кошти, які були перераховані за 

КТПКВ 7670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання» в сумі 

20 000 тис.грн. 

 

 

 

 

 

Заступник міського голови                                                              Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики                          Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 


